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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 «Борисівський	 кар'єр»

44865847
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	30326,	Хмельницька	обл.,	Шепетівський	р-н,	село	Борисів,	вул.Центральна,	будинок
11	380506744414

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	діяльність	–	спеціальне	користування	надрами	з	метою	видобування	піску,	гравію,
піщано-гравійного	матеріалу	 на	 Борисівській	 ділянці,	 яка	 розташована	 за	 0,2	 км	 на	 північний
захід	від	села	Борисів	Шепетівського	району	Хмельницької	області.

Технічна	альтернатива	1.

Метою	 здійснення	 планованої	 діяльності	 є	 видобування	 піску,	 гравію,	 піщано-гравійного
матеріалу	 на	 Борисівській	 ділянці.	 Вищезазначена	 ділянка	 в	 промислових	 масштабах	 не
розроблялася,	на	ділянці	проведено	лише	дослідно-промисловий	видобуток.	ТОВ	«Борисівський
кар’єр»	 має	 спеціальний	 дозвіл	 на	 користування	 надрами	 №5560	 від	 03.11.2023	 р.	 з	 метою
геологічного	 вивчення,	 у	 тому	 числі	 дослідно-промислової	 розробки	 родовища,	 затвердження
запасів	 за	 промисловими	 критеріями	 ДКЗ	 України.	 з	 подальшим	 видобуванням	 піску,	 гравію,



піщано-галькового	 матеріалу	 (промислова	 розробка	 родовища).	 Подальша	 розробка	 родовища
передбачається	 в	 його	 розвиток,	 без	 проведення	 додаткових	 гірничо-капітальних	 робіт.	 Для
відпрацювання	 приймається	 комбінована	 система	 розробки	 –	 транспортна,	 з	 екскаваторним
способом	розробки	 із	 застосуванням	автомобільного	 транспорту	 та	 внутрішнім	розташуванням
відвалів	розкривних	порід	при	розробці	сухих	пісків	та	спеціальна,	гідро-механізованим	способом
за	допомогою	плавучого	земснаряду	 і	 застосуванням	гідротранспорту	з	розміщенням	корисної
копалини	в	картах	намиву	при	розробці	обводнених	гравелистих	пісків.	Для	виконання	гірничих
робіт	 в	 кар’єрі	 передбачається	 застосування	 наступного	 обладнання:	 електричний	 земснаряд
МЗ-17Э,	 гідравлічний	 екскаватор	 Doosan	 DX260,	 бульдозер	 SEM	 816D,	 автосамоскид	 Iveco
Trakker	 AD410	 або	 аналогічний	 вказаному	 обладнанню	 з	 відповідними	 технічними
характеристиками.	Технологічна	 схема	 добувних	 робіт	 передбачає	 безпосередню	 розробку	 не
обводнених	 (сухих)	 пісків	 за	 допомогою	 екскаватора	 Doosan	 DX260	 або	 аналогічного	 з
обладнанням	 зворотної	 лопати	 з	 наступним	 навантаженням	 сировини	 безпосередньо	 в
автотранспорт	 споживачів.	 Видобування	 пісків	 виконується	 екскаватором	 одним	 уступом	 як
нижнім	черпанням	з	верхньої	точки	стояння,	так	і	верхнім	черпанням	з	нижньої	точки	стояння.
При	розробці	західної	частини	ділянки	(район	свердловин	№13,	№4),	для	забезпечення	повного
вилучення	 корисної	 копалини	 потужністю	 до	 2,0	 м,	 видобування	 обводненої	 частини	 покладу
буде	 здійснюватися	 екскаваторним	 способом	 нижнім	 черпанням	 з-під	 води	 з	 верхньої	 точки
стояння.	 Розробка	 корисної	 копалини	 в	 районі	 свердловин	 №6,	 №8,	 №10	 буде	 здійснюватися
також	 екскаватором	 окремим	 підуступом	 нижнім	 черпанням,	 що	 дозволить	 здійснити	 виїмку
прошарку	 глин	 внутрішнього	 розкриву	 для	 подальшого	 видобування	 сировини
гідромеханізованим	 способом.	 Розкривні	 породи	 розробляються	 бульдозером	 SEM	 816D	 або
аналогічним	в	комплексі	з	екскаватором	Doosan	DX260	або	аналогічним	з	обладнанням	зворотної
лопати	 з	 переміщенням	 порід	 автосамоскидами	 у	 внутрішні	 відвали.	 Технологічна	 схема
добувних	 робіт	 по	 обводненій	 частині	 покладу	 корисної	 копалини	 передбачає	 розробку
гравелистих	 пісків	 одним	 уступом	 електричним	 земснарядом	 МЗ-17Э	 або	 аналогічним,	 із
землесосом	 ГРАУ-1600/25	 або	 аналогічним,	 з	 подачею	 піску	 в	 карти	 намиву	 напірним
гідротранспортом	по	плавучому	і	сухопутному	пульпопроводам	(Ду	300)	та	складується	на	карти
намиву	для	подальшої	реалізації	 споживачам.	Кількість	карт	 від	 однієї	 до	 трьох.	Максимальна
висота	 карти	 намиву	 5-6	 м,	 мінімальна	 не	 лімітується,	 відповідно	 до	 технічних	 характеристик
обладнання.	Карти	намиву	розташовуються	у	контурі	кар’єру.	На	одній	з	карт	проводиться	намив
піску,	 на	 інших	 –	 зневоднення	 піску	 внаслідок	 фільтрації.	 Також	 одна	 з	 карт	 слугує	 в	 якості
допоміжної	 (резервної),	 як	 об’єм	 для	 зимових	 запасів.	 На	 картах	 встановлюються	 по	 два
водоскидних	колодязя	 з	шандорами	з	 випуском	 із	металевих	 труб	діаметром	500	мм.	Навколо
карт	передбачені	дренажні	канави.	Намив	карт	передбачається	без	естакадним,	низько	опорним
одностороннім	 способом	 із	 зосередженим	 випуском	 пульпи,	 потужністю	 шару	 0,4-2,0	 м.	 При
намиві	 гравелистого	 піску	 перед	 картою	 намиву	 встановлюється	металічна	 решітка	 (грохот)	 з
отворами	 5×5	 мм	 (кут	 нахилу	 45°)	 для	 відокремлення	 гравійної	 складової	 (фракції	 розміром
понад	 5	 мм)	 від	 піску.	 Відокремлений	 таким	 чином	 гравій	 скочується	 у	 навали	 перед	 картою
намиву	 і	в	подальшому	згортається	бульдозером	у	окремий	склад.	Відвантаження	піску	з	карт
намиву	 та	 гравію	 в	 автотранспорт	 споживачів	 здійснюється	 екскаватором	 Doosan	 DX260.
Розробка	 і	переміщення	розкривних	порід	виконується	бульдозером	SEM	816D	потужністю	120
кВт	 (160	 к.с)	 в	 комплексі	 з	 екскаватором	 Doosan	 DX260	 з	 ковшем	 ємністю	 2,0	 м3.	 Відстань
транспортування	 розкривних	 порід	 бульдозером	 у	 навали	 –	 до	 10	 м.	 Розробка	 ґрунтово-
рослинного	 шару	 проводиться	 роздільно	 від	 інших	 порід	 розкриву.	 Ґрунтово-рослинний	 шар
після	 завершення	 відробки	 ділянки	 буде	 використаний	 для	 покриття	 рекультивованих	 площ
кар’єру.	Відвантаження	ґрунтово-рослинного	шару	із	навалів	в	автотранспорт	з	метою	вивезення
у	 місця	 складування	 на	 відстань	 до	 0,5	 км	 для	 наступного	 використання	 при	 рекультивації
проводиться	 екскаватором.	 Розкривні	 породи	 розробляються	 екскаватором	 Doosan	 DX260	 з
ковшем	 ємністю	2,0	м3	 з	 навантаженням	 у	 автосамоскиди	 з	 подальшим	 транспортуванням	 та
складуванням	порід	розкриву	по	периметру	кар’єру.	У	подальшому,	після	утворення	необхідного



обсягу	виробленого	простору,	породи	складуються	у	внутрішні	відвали,	методом	підсипки	укосів.
Для	 виконання	 переміщення	 розкривних	 порід	 у	 відвали	 застосовується	 автомобільний
транспорт.	В	 якості	 автотранспорту	передбачається	 застосування	 автосамоскиду	 Iveco	Trakker
AD410	в/п	30	т,	або	аналогічного	транспорту.	Відстань	перевезень	в	середньому	в	одну	сторону
приймається	 0,5	 км.	 Для	 виконання	 допоміжних	 робіт	 (зачистка	 робочих	 площадок,	 під'їзних
доріг	 і	 т.	 ін.)	 використовується	 бульдозер	 SEM	 816D.	 У	 відповідності	 з	 прийнятою	 системою
розробки	 і	 способом	 виконання	 розкривних	 робіт	 передбачається	 внутрішнє	 розташування
відвалів	 розкриву.	 Відвальні	 роботи	 полягають	 в	 складуванні	 у	 внутрішній	 відвал	 розкривних
порід.	 Частина	 розкриву	 може	 використовуватися	 на	 власні	 потреби	 (планування	 автодоріг).
Відвали	відсипаються	у	рівень	поверхні	з	південної	частини	кар’єрного	поля.	Після	формування
відвалів	 на	 поверхню	наноситься	 ґрунтово-рослинний	шар	 товщиною	 не	менше	 0,2	м.	Породи
розкриву	 у	 внутрішній	 відвал	 доставляються	 автосамоскидами	 Iveco	 Trakker	 AD410	 в/п	 30	 т.
Укладання	розкриву	здійснюється	бульдозером	SEM	816D	з	периферійним	формуванням	відвалу,
при	 якому	 автосамоскиди	 розвантажуються	 уздовж	 відвального	 фронту	 в	 безпосередній
близькості	 від	 верхньої	бровки	відвалу.	Далі	порода	зіштовхується	бульдозером	під	укіс.	Землі,
порушені	гірничими	роботами	представлені	виробленим	просторам	кар’єру	з	розташованими	в
ньому	 внутрішніми	 бульдозерними	 відвалами.	 Враховуючи	 природні	 умови	 району,	 технологію
ведення	 гірничих	 робіт,	 термін	 експлуатації	 кар’єру,	 необхідність	 протиерозійних	 заходів,
передбачено	 виконати	 гірничотехнічну	 рекультивацію.	 Вироблений	 простір	 кар’єру	 (57,1	 га)	 –
виїмка	кар’єрна	середньої	глибини,	терасована,	глибиною	до	15,0	м,	складена	малопридатними
для	 біологічного	 освоєння	 породами	 зі	 складними	 гідрогеологічними	 умовами.	 Рекультивації
підлягають	укоси	бортів	кар’єра	та	залишковий	простір	(водойма).	Невеликий	об’єм	розкривних
порід	виключає	можливість	повної	рекультивації	 відпрацьованого	простору	до	денної	поверхні.
Виходячи	 із	цього,	у	відпрацьованому	просторі	кар’єру	передбачається	облаштування	водойми,
сухі	 укоси	 бортів	 кар’єру	 та	 навколо	 кар’єрна	 площа	 рекультивуються	 під	 пасовище	 та
рекреаційну	зону.	Процес	рекультивації	полягає	у	наступному:	-	виположення	надводних	бортів
кар’єру	 до	 кута	 18-25˚;	 -	 створення	 водойми,	 придатної	 для	 подальшого	 розведення	 риби;	 -
створення	довкола	водойми	рекреаційної	зони.	Біологічна	рекультивація	площі	навколо	кар’єру
буде	 проводиться	 на	 рік	 пізніше	 гірничотехнічної	 рекультивації	 за	 рахунок	 коштів	 гірничо-
видобувного	 підприємства.	При	 здійсненні	 рекультивації	 використовується	 наявний	 на
підприємстві	 транспорт.	 Бульдозером	 виконуються	 роботи	 по	 зрізанню	 і	 підсипанню	 укосів,
планування	 рекультивуємих	 площ.	 Навантаження	 порід	 ГРШ	 та	 основних	 покривних	 порід
заскладованих	у	внутрішніх	відвалах	передбачене	екскаватором	Doosan	DX260	з	ковшем	2,0	м3	у
автосамоскиди	Iveco	Trakker	AD410	в/п	30	т.	Далі,	автосамоскиди	здійснюють	транспортування
порід	в	місця	проведення	рекультиваційних	робіт.

Технічна	альтернатива	2.

Розкривні	 породи	 розробляються	 бульдозером	 SEM	 816D	 або	 аналогічного	 в	 комплексі	 з
екскаватором	Doosan	DX260	або	аналогічного	з	обладнанням	зворотної	лопати	з	переміщенням
порід	автосамоскидами	у	внутрішні	відвали.	Породи	розкриву	у	внутрішній	відвал	доставляються
автосамоскидами	Iveco	Trakker	AD410	в/п	30	т.	Укладання	розкриву	здійснюється	бульдозером
SEM	 816D	 з	 периферійним	 формуванням	 відвалу.	 Технологічна	 схема	 добувних	 робіт	 по
обводненій	частині	покладу	корисної	 копалини	передбачає	розробку	 гравелистих	пісків	 одним
уступом	 екскаватором	 з	 транспортуванням	 піску	 на	 карти	 намиву	 для	 подальшої	 реалізації
споживачам.	 Планованою	 діяльністю	 передбачається	 влаштування	 поздовжньої	 технологічної
дамби	 (шпори)	шириною	 поверху	 6,0	 м	 для	 роботи	 екскаватора.	Навантаження	 порід	 ГРШ	 та
основних	 покривних	 порід	 заскладованих	 у	 внутрішніх	 відвалах	 передбачене	 екскаватором
Doosan	 DX260	 з	 ковшем	 2,0	 м3	 у	 автосамоскиди	 Iveco	 Trakker	 AD410	 в/п	 30	 т.	 Далі,
автосамоскиди	здійснюють	транспортування	порід	в	місця	проведення	рекультиваційних	робіт.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.



Хмельницька	обл.	Шепетівський	р-н

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Плужненська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Хмельницька	обл.	Шепетівський	р-н	.

Місцем	провадження	планованої	діяльності	є	Борисівська	ділянка	піску,	гравію,	піщано-
галькового	матеріалу,	яка	розташована	за	0,2	км	на	північний	захід	від	села	Борисів
Шепетівського	району	Хмельницької	області,	на	території	Плужненської	територіальної	громади.
Ліцензійна	площа	родовища	становить	58,4	га.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Хмельницька	обл.	Шепетівський	р-н	.

Територіальні	альтернативи	планованої	діяльності	не	розглядаються	у	зв’язку	з	тим,	що
провадження	планованої	діяльності	територіально	прив’язане	до	площі	ділянки	видобування	58,4
га	на	яку	у	суб’єкта	господарювання	є	правовстановлюючі	документи.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Вплив	на	соціальне	середовище	носить	позитивний	аспект.	Найбільш	важливим	із	соціально-
економічних	факторів	є	можливість	поповнення	місцевого	бюджету	(в	т.ч.	сплати	рентної	плати
за	 користування	 надрами)	 і	 поліпшення	 загальної	 соціально-економічної	 ситуації	 в	 районі,
забезпеченні	 сировиною	 галузь	 будівництва,	 зайнятості	 місцевого	 населення.	На	підприємстві
передбачені	заходи,	які	забезпечать	дотримання	нормативних	вимог	з	охорони	та	гігієни	праці	та
сприятимуть	створенню	безпечних	умов	праці	при	розробці	родовища.	Експлуатація	об’єкту	не
суперечить	функціональному	зонуванню	прилеглої	території	та	не	пов'язана	з	генерацією	будь-
яких	специфічних	впливів	на	людину,	які	можуть	спричинити	захворювання	або	погіршення	умов
проживання	населення.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Об’єм	балансових	запасів	корисної	копалини	складає	3	891,19	тис.м.куб,	у	тому	числі:-	пісків
для	для	благоустрою,	рекультивації	і	планування	–	192,69	тис.м.куб;	-	пісків	сухих	придатних	для
виробництва	 ніздрюватих	 бетонів	 та	 піску-компоненту	 в'яжучого	 для	 одержання	 щільного
силікатного	бетону,	а	також	для	благоустрою,	рекультивації	 і	планування	–	348,34	тис.м.куб;	 -
пісків	 обводнених	 придатних	 у	 природньому	 вигляді	 для	 виробництва	 ніздрюватих	 бетонів	 та
піску-компоненту	 в'яжучого	 для	 одержання	 щільного	 силікатного	 бетону,	 а	 також	 для
благоустрою,	 рекультивації	 і	 планування,	 а	 за	 умови	 видалення	 гравійної	 частини	 (часток
розміром	 >	 5	 мм)	 придатний	 у	 якості	 дрібного	 заповнювача	 для	 виготовлення	 бетонів,
дорожнього	 усіх	 видів	 бетону	 на	 цементному	 і	 лужно	 в’яжучому	 цементі	 (важкі	 та	 спеціальні
бетони),баластового	 шару	 залізничних	 колій	 –	 1	 049,78	 тис.м.куб.-	 гравійно-піщаноі	 породи	 –
придатної	-	за	умови	вилучення	гравійної	складової	у	якості	дрібного	заповнювача	для	бетонів,
будівельних	розчинів,	для	виробництва	ніздрюватих	бетонів	та	піску-компоненту	в'яжучого	для
одержання	щільного	силікатного	бетону	–	2	300,37	тис.м.куб.	Об’єм	порід	розкриву	склав	753,69
тис.м.куб,	 у	 тому	 числі:	 грунтово-рослинний	шар	 –	 184,66	 тис.м.куб;	пухкий	розкрив	 (супіски,
піски	 глинисті)	 –	 511,93	 тис.м.куб;	внутрішній	 розкрив	 (глини	 пластичні)	 –	 57,1	 тис.м.куб



Коефіцієнт	 розкриття	 ділянки	 склав	 –	 0,2	Очікувана	річна	продуктивність	 кар’єру	 з	 видобутку
пісків	 приймається	 на	 рівні	 700,0	 тис.м3,	 з	 врахуванням	 всіх	 супутніх	 експлуатаційних	 втрат.
Термін	 забезпеченості	 сировиною	 складе	 20	 років.	 Режим	 роботи	 кар’єру	 на	 видобутку
приймається	сезонний	Режим	роботи	–	365	днів	на	рік	в	дві	зміни	по	12	годин.	Режим	роботи	на
відвантаженні	 з	 карт	 намиву	 аналогічний	 з	 режимом	 роботи	 на	 видобутку.	 Режим	 роботи	 на
розробці	розкриву	–	сезонний,	172	робочих	днів	на	рік	при	п’ятиденному	робочому	тижні	в	одну
зміну	 тривалістю	 8	 годин.	 Питне	 водопостачання	 підприємства	 здійснюється	 за	 рахунок
привізної	 бутильованої	 води,	 При	 необхідності	 здійснення	 пилоподавлення,	 використовується
цистерна	 з	 привізною	 водою.	 Інші	 напрямки	 водопостачання	 –	 не	 передбачені.	Забезпечення
теплом	адміністративно-побутових	приміщень,	встановлених	на	проммайданчику	і	забезпечення
гарячою	 водою	 гірничо-транспортного	 устаткування	 в	 зимовий	 період,	 передбачається	 від
електричного	 опалення.	 За	 результатами	 виконаних	 досліджень	 за	 вмістом	 радіонуклідів
корисна	копалина	відноситься	до	І	класу	згідно	норм	ДБН	В.1.4-1.01	і	може	використовуватись
для	всіх	видів	будівництва	без	обмежень.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності,	 встановлюються	 відповідно	 до	 вимог
чинного	законодавства,	діючих	нормативних	документів,	 стандартів,	 інструкцій,	 з	врахуванням
містобудівних	умов	та	обмежень	та	дотримання	умов	іншої	документації	дозвільного	характеру:	-
щодо	атмосферного	повітря	–	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	не	повинні
перевищувати	 гранично	 допустимих	 концентрацій	 на	 межі	 санітарно-захисної	 зони	 об’єкта
планованої	 діяльності.	 Дотримання	 «Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови
населених	пунктів»,	затверджених	наказом	Міністерства	охорони	здоров’я	України	від	19.06.96	р.
№	173;	-	щодо	ґрунту	–	дотримання	законодавства	щодо	управління	відходами,	захист	земель	від
забруднення	 відходами	 планованої	 діяльності,	 своєчасне	 здійснення	 заходів	 з	 рекультивації
земель;	-	 щодо	 водного	 середовища	 –	 дотримання	 водоохоронного	 законодавства	 -	 захист
ґрунтових	 вод	 від	 інфільтрації	 забруднених	 стічних	 вод;	-	щодо	природно-заповідного	фонду	та
охоронних	 зон	 –	 дотримання	 вимог	 природоохоронного	 та	 земельного	 законодавства.	 у	 тому
числі	 щодо	 охорони	 та	 використання	 територій	 та	 об’єктів	 природно-заповідного	 фонду	 та
земель,	 зарезервованих	 до	 заповідання,	 особливо	 цінних	 земель,	 водних	 об’єктів,	 їх	 басейнів,
водоохоронних	 зон	 (включаючи	 заплави)	 і	 прибережних	 захисних	 смуг.	 -	 санітарно-
епідеміологічні	–	дотримання	нормативних	значень	щодо	шумового	впливу	на	межі	нормативної
санітарно-захисної	 зони	 та	найближчої	 житлової	 забудови.	 Розробку	 родовища	 здійснювати	 в
межах	розвіданих	та	затверджених	запасів.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	та	інші	обмеження	є	аналогічними	як	для	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 природоохоронним
законодавством	України.	ТОВ	«Борисівський	кар’єр»	повинне	провадити	виробничу	діяльність	на
виробничих	потужностях	та	в	межах	територій,	відведених	під	здійснення	планованої	діяльності
з	 дотриманням	 вимог	 ДСП-173-96	 "Державні	 санітарні	 правила	 планування	 та	 забудови
населених	 пунктів".	Недопущення	 використання	 для	 власних	 потреб	 наявних	 на	 зазначених
земельних	ділянках	водних	об’єктів.	Забороняється	використання	земель	водного	фонду,	межах
зазначеної	 у	 дозволі	 на	 спеціальне	 користування	 надрами	 для	 потреб,	 пов’язаних	 з
користуванням	надрами.



щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	 розглядається,	 оскільки	 територіальна	 альтернатива	 1	 є	 оптимальним	 варіантом	 для
вирішення	потреб	господарської	діяльності	підприємства.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	охорона	родовищ	корисних	копалин	від	затоплення,	обводнення,	пожеж	та	інших	факторів,
що	впливають	на	якість	корисних	копалин	 і	 промислову	цінність	родовищ	або	ускладнюють	 їх
розробку;	-	 дотримання	 технологій,	 передбачених	 проектом	 при	 розробці	 кар`єру;	 -	 вжиття
заходів	 для	 запобігання	 пилоутворення	 в	 літній	 період	 року;	-	 складування	 знятого	 родючого
шару	ґрунту	для	використання	при	відновленні	порушених	гірничими	роботами	земель;	-	вжиття
заходів,	направлених	на	запобігання	аваріям,	обмеження	і	ліквідація	їх	наслідків	та	захист	людей
і	довкілля	від	їх	впливу.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

До	 майданчика	 планованої	 діяльності	 запроектовані	 під’їзні	 дороги,	 передбачено
облаштування	території.	Додаткового	еколого-інженерного	захисту	не	потрібно.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	не	розглядалася.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля
розглядатимуться	для	наступних	компонентів:	клімат	і	мікроклімат	–	процес	розробки	родовища
не	є	діяльністю,	що	має	значні	виділення	тепла,	вологи,	газів,	що	володіють	парниковим	ефектом
і	інших	речовин,	викиди	яких	можуть	вплинути	на	клімат	і	мікроклімат	в	прилеглій	місцевості;
геологічне	 середовище	 –	 вплив	 на	 геологічне	 середовище	 обмежується	 площею	 родовища	 та
глибиною	розробки	корисної	копалини;	повітряне	середовище	–	викиди	забруднюючих	речовин
під	 час	 проведення	 розробки	 родовища,	 розвантажувально-навантажувальних	 робіт,	 робіт	 з
розсіву,	під	час	роботи	двигунів	кар’єрної	техніки	 і	транспорту;	водне	середовище	–	незначний
вплив	 на	 водні	 ресурси	 можливий	 за	 рахунок	 збільшення	 показників	 водоспоживання	 та
водовідведення,	роботі	земснаряду;	ґрунти	–	утворення	відходів	та	подальше	управління	ними;
земельні	ресурси	–	в	ході	видобутку	сировини	заплановане	виконання	технічного	і	біологічного
етапів	 рекультивації.	 Передбачені	 рішення	 управління	 відходами	 відповідають
природоохоронному	 законодавству	 України;	 шумове	 забруднення	 –	 вплив	 пов’язаний	 з
проведення	добувних	робіт,	 робіт	 з	 розкриву	 та	на	 картах	намиву,	 роботою	двигунів	 кар’єрної
техніки	 і	 транспорту;	 природно-заповідний	 фонд	 –	 в	 межах	 родовища	 території	 та	 об’єкти
природно-заповідного	 фонду	 відсутні;	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 –	 присутність	 людей	 та
обладнання	 на	 технологічних	 майданчиках;	 навколишнє	 соціальне	 середовище	 –	 вплив	 на
місцеву	 економіку	 (забезпечення	 потреб	 місцевої	 промисловості	 у	 сировині	 виробництва
будівельної	 галузі,	 створення	 нових	 робочих	 місць	 для	 населення,	 відрахування	 податків	 до
місцевого	 бюджету);	 навколишнє	 техногенне	 середовище	 –	 пам’ятки	 архітектури,	 історії	 і
культури,	зони	рекреації,	культурного	ландшафту	та	інші	елементи	техногенного	середовища	в
зоні	впливу	об’єкту	відсутні.



щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	зон	санітарної	охорони	та	рівня	шуму	на	межі	житлової	забудови.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

15	Кар’єри	 та	 видобування	 корисних	 копалин	 відкритим	 способом	Кар’єри	 та	 видобування
корисних	копалин	відкритим	способом,	їх	перероблення	чи	збагачення	на	місці	на	площі	понад
25	гектарів	або	видобування	торфу	на	площі	понад	150	гектарів;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД	у	відповідності	із	п.2	ст.6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№	2059-
VIII	від	23	травня	2017	року.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на



довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Спеціальний	дозвіл	на	право	користування	надрами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)



що	видається	Державною	службою	геології	та	надр	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035	 м.	 Київ,	 вул.
Митрополита	Василя	Липківського,	35,	OVD@mepr.gov.ua,	(044)	206-31-40,	206-31-50,	Заступник
директора	 департаменту	 –	 начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 Департаменту
екологічної	оцінки,	контролю	та	екологічних	фінансів	–	Грицак	Олена	Анатоліївна.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


